## A la manière de Piet Mondrian

## Qui est Piet Mondrian?



Piet Mondrian est né au Pays-Bas en 1872 et meurt en 1944. Il est un peintre de l'art abstrait, c'est-à-dire que ses tableaux n'ont aucune référence à des objets réels.

En 1920, sa première composition est faite de lignes noires perpendiculaires dans laquelle il intègre les couleurs primaires (jaune, rouge, bleu) et le blanc et le noir.

Voici une œuvre de Piet Mondrian appelée Composition en rouge, jaune et bleu réalisée en 1921.

## Voici ta mission:

A l'intérieur de l'animal, réalise une œuvre à la manière de Piet Mondrian.

Pour cela, tu devras prendre soin de tracer des droites parfaitement perpendiculaires.

Tu es libre d'utiliser des crayons de couleurs, des feutres, de la peinture ... (n'hésite pas à reproduire le cœur sur une feuille de papier canson au besoin, en le décalquant par exemple).









